

Понедельник 9-го апреля в Реабилитационном центре Малиновского районного общества инвалидов запомнится не только прекрасной, по-настоящему весенней погодой. В гости к ветеранам пришли представители общественной организации «Наши Черемушки».

Сергей Данилюк, активист общественной организации, рассказывает: «В эти светлые пасхальные дни мы не могли оставить без внимания людей, которые в силу своих ограниченных возможностей не всегда могут позволить себе наслаждаться жизнью в полном объеме. Поэтому мы здесь. Мы хотим сказать добрые слова этим людям и вручить традиционные пасхальные подарки. Мы также посетим квартиры тех, кто по разным причинам не смог сегодня прийти в Реабилитационный центр».

Хозяева встретили гостей радостными приветствиями и улыбками. Это сразу же создало теплую праздничную атмосферу, и дальнейшее общение продолжилось на залитой солнцем веранде, в кабинетах центра, в тренажерном зале. А поговорить есть о чем. Жить сегодня не просто, а людям с ограниченными возможностями не просто вдвойне, втройне. Сегодня на учете Малиновского районного общества зарегистрировано более двухсот инвалидов. Многие нуждаются в поддержке и не только медицинской. Обязательно нужно внимание, психологическая разгрузка, возможность общаться, чтобы не отстать от окружающей реальной жизни. Многим требуется регулярная помощь по дому, в преодолении элементарных повседневных проблем. Решение этих и многих других сопутствующих вопросов лежит на плечах актива общества инвалидов.

Давид Ефимович Кривинский, активист со стажем, отвечает, в первую очередь, за культурную программу. Он организывает экскурсионные поездки, мероприятия, на вечерах отдыха выступает и в роли конферансье, и как вокалист, в репертуаре которого песни на украинском и русском языках. Охотно делится новостями из жизни общества: «Сегодня наши основные проблемы связаны с организацией транспортного обеспечения наших поездок. Раньше, как-то было легче, нам выделяли автобус, мы ездили в дельфинарий, на Мемориал 411-ой батареи, на пляж. Мы знаем, что в других районах города такие организации, как наша, получают серьезную поддержку от местных депутатов. В Малиновском районе помогают только Андрей Ивашов и Олег Каминкер. Они и технику выделяют, и организационно поддерживают, и реагируют на другие просьбы. А в нашем положении, вы понимаете, любая помощь придется ко двору. Сейчас хотим создать клуб для инвалидов и малообеспеченных людей. Ищем для него постоянное помещение».

Зинаида Ивановна Голуб, заместитель председателя общества, добавляет: «Хочу рассказать о волонтерах. У нас ведь как, кто на костылях, кто болеет, многие на постельном режиме. А нам и убрать здесь надо, и окна помыть, и зайти в квартиры к инвалидам, помочь по дому, принести что-нибудь, продукты или лекарство. На помощь приходят добрые люди, волонтеры. Спасибо им и спасибо нашим друзьям, молодым людям из общественной организации «Наши Черемушки». Такой приятный сюрприз! Настоящий праздник нам подарили сегодня!»

Всего в этот день команда общественников принесла тепло и весеннее настроение в дома многих пожилых людей в Малиновском районе. Внимание и доброе слово позволили ветеранам хоть на время забыть об ограниченных возможностях и снова вернуть вкус жизни.